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\ / р а х у н к о в а палага України 

Міністерство соціальної політики на виконання доручення Кабінету 
Міністрів України розглянуло ріні ення Рахункової палати України від 
15 грудня 2015 року № 11-3 „Про результати ефективності викорис тання коштів 
державного бюджету на забезпечення протезуванням та ортезувашія виробами 
підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які відеу-їм їі 
Україні, окремих категорій громадян, які брали участь в антиіерориетичі(ій 
операції та/або у забезпеченні її проведення" і повідомляє. 

І Подо виконання бюджетної програми K1JKB 2505040 „Протезування та 
ортезування виробами підвищеної функціональності за технологіями 
виготовлення, які відсутні в Україні, окремих категорій громадян, які брала 
участь в антитерористичній операції та/або забезпеченні її. проведення і 
втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок" у 2014 та 20! 5 роках 

За бюджетною програмою КІ 1KB 2505040 „Протезування га ортезування 
виробами підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які 
відсутні в Україні, окремих категорій громадян, які брали участь в 
антитерористичній операції та/або забезпеченні її проведення і втратили 
функціональні можливосп кінцівки або кінцівок" у 2014 році бюджетні кошти п 
сумі 7 млн гри не були освоен і, оскільки програма була започаткована наприкінці 
року, а учасники антитерористичпої операції з тяжкими пораненнями неробу в-иїн 

на лікуванні й не були готові до протезування. Планування, видатків \\'\ 
забезпечення протезуванням за кордоном відбувалось в умовах проведення в 
Україні активних бойових дій та в ситуації, коли волонтерські організацій 
агітували поранених учасників антитерористичних операцій здійснювати 
протезування зг кордоном. Тому визначити об'єктивно потребу в забезпеченні 
протезуванням, в тому числі і за кордоном, було неможливо. 

Протягом 2015 року здійснено протезування за кордоном 11 учасників 
антитерористичпої операції, з них 6 осіб німецькою компанією Otto Bock; 5 осіб 
- італійським ортопедичним центром Corpora 



учасників антитерористичпої операції за кордоном , у м и н у л и м ; p u m 

відсутні в Україні. 
З метою реалізації зазначеної бюджетної програми Урядом підвищено розмір 

грошової допомоги на протезування за кордоном до 900 прожиткових мінімумів. 
У 2016 році вона становить 1 240,2 тис. гри, а в окремих випадках 
2 480,4 тис. гривень. 

У зв'язку з тим, що не всі учасники антитерористичпої операції фізіологічно 
були готові до протезування та завдяки активній роз'яснювальній роботі серед, 
таких осіб, позитивним прикладом їх якісного протезування в Україні чисельність 
бажаючих протезуватися за кордоном суттєво зменшилась. 

З огляду на зазначене, Урядом проведено перерозподіл коштів, передбачених 
на протезування за кордоном. З них 122 449,6 тис. грн перенаправлен! на 
забезпечення інвалідів, дітей-інвалідів та окремих категорій населення 
технічними та іншими засобами реабілітації в Україні та на придбання житла для 
сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, а також для інвалідів 1-І І груп із числа 
військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції та потребують 
поліпшення житлових умов. Видатки в сумі 10 662,1 тис. грн були повернуті до 
державного бюджету, зокрема у зв'язку з тим, що банком вчасно не було 
проведено закупівлю валюти для оплати протезування за кордоном (кредиторська 
заборгованість становить 2 411,9 тис. грн і буде погашена у першому кварталі 
поточного року ). 

Щодо розгляду питання стимулювання розвитку новітніх технологій 
протезування виробами підвищеної функціональності в Україні та внесення ІМІН 

до постанови Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 p. № 518 „Леякі 
питання протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за 
технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, окремих категорій громадян 
які брали участь в антитерористичній операції та/або забезпеченні її 
проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок " 

За ініціативи Уряду у 2016 році Законом України „Про Державний бюджет 
України на 2016 рік" передбачено протезування та ортезування виробами 
підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями 
виготовлення, які відсутні в Україні, а також регенерацію для окремих категорій 
громадян, які брали участь в антитерорис тичній операції та/або в забезпеченні її 
проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок, оскільки 
в поточному році вітчизняними підприємствами протезної галузі буде 
впроваджено новітні технології з виготовлення в Україні протезно-ортонедичних 
виробів, зокрема Touch Bionics, Bibionic, C-leg R та ортезування за 
ЗО-технологісю. 

З метою визначення на законодавчому рівні механізму забезпечення 
учасників антитерористичпої операції протезно-ортопедичними виробами 
підвищеної функціональності, виготовленими за новітніми технологіями в 
Україні, та врегулювання виявлених Рахунковою палатою України порушень і 
недоліків у цін сфері Міністерством соціальної політики розроблено проект 
постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанов Кабінет) 



Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117 та від 01.10.2014 р. № 518", який 
проходить процедуру погодження в зацікавлених центральних органах 
виконавчої влади. 

Станом на 17.02.2016 зазначений проект акта погоджено лише Мінфіном. З 
метою прискорення погодження проекту акта зацікавленими центральними 
органами виконавчої влади Служба звернулася до Мінекономрозвитку та МОЗ 
(листи від 10.02.2016 № 606/01/08.3-16 та № 607/01/08.3-16) з проханням 
погодити його у максимально короткі терміни. 

Щодо забезпеченім отримання від комісій, утворених у міністерствах, 
інших центральних органах виконавчої влади чи державних органах, інформації 
про потребу у технічних та інших засобах реабілітації, щодо Порядку ведення 
Єдиного реєстру учасників антитерористичпої операції 

Відповідно пункту 7 Порядку ведення Єдиного реєстру учасників 
антитерористичпої операції (далі - Реєстр), затвердженого наказом 
Мінсоцполітики від 06.02.2015 №114 (далі - Порядок), Служба отримує 
інформацію згідно з додатком, від відомчих комісій з питань розгляду матеріалів 
про визнання учасниками бойових дій, що надається для внесення відомостей до 
Єдиного реєстру учасників антитерористичпої операції. 

У ірафі „Примітки" додатку до Порядку, зазначаються відомості про 
наявність у особи статусу учасника бойових дій та необхідність у забезпеченні 
житлом, санаторно-курортним лікуванням, психологічною реабілітацією, 
технічними та іншими засобами реабілітації. Дана інформація заповнюється 
відомчими комісіями у разі володіння такою інформацією. 

Станом па 17.02.2016 наповненість даною інформацією Реєстру є 
незначною через відсутність таких даних на час надання відомчими комісіями 
статусу учасника бойових дій. 

Щодо функціонування Експертної комісії Мінсоцполітики України із 
забезпечення інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації, ціна яких 
перевищує граничну, затвердженого наказом Мінсоцполітики від 01.10.2012 
№ 610 

З метою прискорення прийняття рішень щодо протезуванням за кордоном 
постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1150 „Про 
внесення змін до Порядку протезування та ортезування виробами підвищеної 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, окремих 
категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції та/або 
забезпеченні її проведення (здійсненні заходів, пов'язаних з попередженням, 
виявленням і припиненням терористичної діяльності) і втратили функціональні 
можливості кінцівки або кінцівок" передбачено, що рішення щодо доцільності 
протезування (ортезування) учасника аититерористичної операції, який втратив 
функціональні можливості кінцівки або кінцівок, за кордоном, вибору 
закордонного надавача спеціалізованої допомоги, розміру грошової допомоги на 
оплату витрат, зазначених у пункті 1 цього Порядку, а також (у разі потреби) 
збільшення встановленого розміру грошової допомоги (але не більше ніж у два 
рази) приймається лише експертною групою Державної служби України у 
справах ветеранів війни та учасників аититерористичної операції. 
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Щодо об'єднання бюджетних програм за ЮШНК 2505040 і ЮІКИК 
2507030, за остаїїньою з яких кошти з державного бюджету спрямовуються на 
забезпечення окремих категорій населення, в т.ч. учасників АТО, протезуванням в 
Україні 

Слід зазначити, що зазначене об'єднання призведе до зміни відповідального 
виконавця з Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників 
антитерористичпої операції на Фонд соціального захисту інвалідів. Однак, 
відповідно до Положення про Державну службу України у справах ветеранів 
війни та учасників антитерористичпої операції, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 № 416, одним з основних завдань 
Служби є реалізація державної політики у сфері соціального захисту ветеранів 
війни та учасників аититерористичної операції, зокрема, щодо забезпечення їх 
технічними та іншими засобами реабілітації. 

Мінсоцполітики при формуванні проекту Державного бюджету України па 
2017 рік розгляне питання щодо об'єднання зазначених програм. 

Щодо приведення у відповідність Положення про Експертну групу з 
попереднього розгляду документів щодо протезування (ортезування) учасників 
аититерористичної операції, які втратили функціональні можливості кінцівок, 
затвердженого наказом Мінсоцполітики від 24.11.2014 № 933 до пункту З 
постанови Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 518 „Деякі 
питання протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за 
технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, окремих категорій громадян, 
які брали участь в антитерористичній операції та/або забезпеченні її 
проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок " 

Мінсоцполітики буде розроблено та внесено зміни до Положення про 
Експертну групу з попереднього розгляду документів щодо протезування 
(ортезування) учасників аититерористичної операції, які втратили функціональні 
можливості кінцівок, затвердженого наказом Мінсоцполітики від 24.11.2014 
№ 933 в найкоротший термін після схвалення Урядом проекту постанови 
Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 23 квітня 2014 р. № П 7 та від 01.10.2014 р. № 518". 

Щодо завершення розроблення підсистеми Централізованого банку даних з 
проблем інвалідності (далі ЦБІ) з питань протезування за кордоном і надання 
Державній службі у справах ветеранів війни та учасників антитерористичпої 
операції доступу до ЦБІ в частині її повноважень 

В рамках модернізації ЦБІ доопрацьовано підсистему обліку осіб, з числа 
учасників аититерористичної операції, яким здійснено протезування за кордоном. 

Крім того, листом Мінсоцполітики від 09.12.2015 № 18788/0/14-15/19 надано 
доступ до ЦБІ в частині її повноважень 6 фахівцям Державної служби у справах 
ветеранів війни та учасників аититерористичної операції. 

У зв'язку з цим ведення Державною службою у справах ветеранів війни та 
учасників антитерористичпої операції щотижневого моніторингу інформації 
органів соціального захисту населення втратило свою актуальність. 

Щодо удосконалення внутрішнього контролю за використанням коштів з 
державного бюджету за ЮШИ 2505040 „Протезування та ортезування 
виробами підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які 
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відсутні в Україні, окремих категорій громадян, які брали участь в 
антитерористичній операції та/або забезпеченні її проведення і втратили 
функціональні можливості кінцівки або кінцівок" 

З метою забезпечення контролю з боку Мінсоцполітики запроваджено 
щоквартальний моніторинг виконання зазначеної програми. 

Одночасно інформуємо, що результати аудиту щодо ефективності 
використання коштів державного бюджету на забезпечення протезуванням та 
ортезування виробами підвищеної функціональності за технологіями 
виготовлення, які відсутні в Україні, окремих категорій громадян, які брали 
участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення 
планується розгляну ти на засіданні Колегії Мінсоцполітики. 

В. Шевченко 
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